

娱乐

《今生有你》央视开播

李小冉:和钟汉良的戏三分之二都是即兴发挥

■新快报记者 梁燕芬

十余年前爆款剧《来不及说我爱你》播出后,钟汉良和李小冉的荧屏情侣形象深入人心,此番两人再搭档情感大剧《今生有你》。该剧已于1月18日起在央视电视剧频道(CCTV-8)首播,他们直言这次合作非常默契,“把我们以前合作的美好回忆再重温一遍”。



李小冉:搭档钟汉良很容易找到“点”

《今生有你》根据畅销小说《爱是最美好的时光》改编,讲述心外科医生聂宇晨与曾经的恋人、单亲妈妈谈静七年后的再度相逢的故事。

该剧幕后主创堪称豪华,总制片人敦淇曾操刀了《幸福像花儿一样》《金婚》《甄嬛传》等爆款经典;另一位总制片人徐佳宁的代表作则有《来不及说我爱你》《裸婚时代》《一触即发》等;而导演刘俊杰曾执导《薰衣草》《王子变青蛙》《何以笙箫默》等热度不俗的情感剧。原著作者匪我思存作为国内原创爱情小说领军人物,其多部作品曾被改编为热门剧集。

该剧也是钟汉良、李小冉继《逆水寒》《来不及说我爱你》后第三次合作,同时也是两人第二次再演情侣。时隔10多年再合作,钟汉良和李小冉不约而同表示,再度合作非常默契、顺畅。钟汉良感慨,距离2010年合作《来不及说我爱你》,不太相信这么多年之后,

与李小冉还能继续再合作,“原来已经过去那么多年了?我们还能合作得那么好。”在钟汉良看来,虽然两人在《来不及说我爱你》之后,并没有太多见面聚会,但是只要碰见了,就有一种老友的默契感,“拍起戏来感受很好!”李小冉对于这次合作,也深有感触,“哇哥很好的,10多年过去了,都没有什么变化,他还是那个他。”李小冉和很多男星搭档演过情侣,与钟汉良演情侣却是与众不同的,“跟哇哥特别容易找到那个点,特别容易撞出剧本之外的一些东西来,我们之间三分之二的戏都是即兴发挥的。”

钟汉良:感觉没法超越这一次的演出

在《今生有你》中,钟汉良饰演心外科医生聂宇晨。对他而言,第一次演心外科医生,感受特别深,“走进手术室的时候,很强烈地感受到外科手术的氛围。我在剧中有好几场手术的戏份,慢慢地,我理解了医生在那刹那

的心情,生死一瞬间,不能辜负病人的信任。”而李小冉饰演的谈静是单亲妈妈,李小冉透露,剧中谈静生活非常拮据,买水果都是买那些临期处理的。为了这个角色,李小冉做了很多功课,她更表示,这部剧的美术特别棒,帮助自己很快入戏,“卖旧电器的摊子、水果店、旧楼房的楼梯……一走进那个景,我就觉得我特别像那个人物。”

谈及前后两部剧作的区别,两位主演表示,《来不及说我爱你》是民国戏,有特定的历史背景;而《今生有你》聚焦的则是现代人的生活,是一部治愈性的爱情戏。同时,《今生有你》人物层次比11年前更复杂,而且情感浓度更浓了,“‘虐’的程度升级了,但是后面也有一段甜蜜的情感戏。其实我们拍摄的第一场戏,就拍了两个人比较甜蜜的戏,剪出来看了,还好,没有那种特别陌生的感觉。”钟汉良更笑言,“我已经感觉到没有办法超越这一次的演出了。”

《小虎墩大英雄》传递传统“虎”文化

新快报讯 记者聂青报道 春节档动画电影《小虎墩大英雄》将于虎年大年初一正式上映。由摩登兄弟刘宇宁演唱的主题曲《虎啸春来》MV日前正式上线,方文山填写的国风歌词大气磅礴又极具诗意,不仅彰显出小虎墩与杨总镖头行走江湖、忠义护镖的豪迈气概,更传达出“雪融了阴霾,虎啸春来”的新春祝福。

作为春节档国风动画电影,《小虎墩大英雄》传递出虎虎生威、欢乐开年的积极力量。全新发布的主题曲《虎啸春来》与影片一脉相承,传统乐器与

流行曲风巧妙结合,不仅烘托了镖师的侠义形象,同时也渲染出冬去春来的新年新气象。

除了小虎墩人见人爱的超萌形象被津津乐道,影片的中国传统文化底蕴也令人眼前一亮。伴随小虎墩的逐梦冒险,观众不仅可以领略刀光剑影的国风武侠江湖、实地采风的中国山水美景,还将认识到“仁义礼智信”的中国传统文化价值观。主题曲中的“厚德可载物”“与义气为邻”,正是镖师的写照,亦与小虎墩“忠义护镖,使命必达”的信念交相呼应。



片中的传统“虎”文化也颇为丰富。小虎墩虎头虎脑的外貌、戴着传统虎头帽的可爱装扮以及萌虎发威的冒险成长,均让人对影片更添期待。

聚焦文物修复题材

《昔有琉璃瓦》即将开播

新快报讯 记者徐绍娜报道 由青年导演田宇执导,陈钰琪、林一领衔主演,晏紫东、马丽、唐旭等主演的国风文物修复题材青春剧《昔有琉璃瓦》将于1月26日在优酷播出。

《昔有琉璃瓦》根据同名小说改编,是国内首部将文物修复题材和青春题材相结合的电视剧。剧中以文物修复匠人们居住的胡同内外为背景,通过他们的生活与情感脉络,讲述中国人的传统情怀与现代潮流之间的延续性。此外,剧中文物修复匠人对技



艺的专注,也和主人公对情感的专一不渝彼此呼应,打造独特的“青春国潮”风格。

剧集主要讲述邵雪(陈钰琪饰)、郑素年(林一饰)、张祁(晏紫东饰)等几名文物修复匠人的孩子的生活故事。众人从小一同在北京的胡同里长大,经历“非典”疫情、长辈离世、古城拆迁等种种变故,结下了深厚情谊。而随着年龄增长,几名好友也因个性的差异选择了截然不同的道路:邵雪选择远走他乡,

郑素年继承长辈遗志成为文物修复师;张祁则因为过人的数学天赋提前保送。一别经年,他们再次相遇,青春年少时埋下的种子再次破土而出。

预告片以“故事里的人”的方式将情感线娓娓道来。在柔和的画面中,曾经熟悉的学生时代清晰浮现。彼时尚显青涩稚嫩的众人,上演了一幕幕嬉笑打闹的欢乐日常。随着时光流逝,校园时代的柔光逐渐褪去,众人选择的未来引发无限遐想。

《邓璐时间》第三季收官

崔世平为青年创业者“搭台圆梦”

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视访谈节目《邓璐时间》第三季“发现传奇”今日将迎来收官。本期节目,主持人邓璐将对话澳门科学技术协进会会长、城市规划师崔世平,畅聊青年人在澳门的发展机遇和大湾区的未来。

澳门是一座中西方文化交融的城市,这里保留了大量的文化遗产、历史遗迹,弥漫着人间烟火气。出生于建筑世家的崔世平,不仅参与澳门城市规划,助力澳门望德堂区升级改造,还创立了“澳门科学技术协进会”,让科技创新促进澳门产业多元,为这座城市未来的未来注入更多可能性。

崔世平的人生履历,有无数令人艳羡的“光环”。他出身于建筑世家,祖父崔殿明是澳门的“建筑大亨”,父亲崔德祺在澳门建筑业享有盛誉,而他本人也是赫赫有名的城市规划师。2017年,崔世平接到澳门特区政府委托,营运“澳门青年创业孵化中心”。他带领团队,根据澳门创业者的特点,用心规划创业空间并改革服务,首创以24小时全天候开放的模式,提供多元化的配套设施及专业支援服务,为有意“走出去”的创业青年铺桥搭路。节目中,崔世平将分享澳门青年如何抓住时代风口寻求发展,以自身经验为青年创业者指路。



第五届“家有酷宝”收官

《酷宝家庭奇妙记》上演

新快报讯 记者徐绍娜报道 喜粤TV“家有酷宝成长之夜”收官舞台剧《酷宝家庭奇妙记》1月20日晚在中山纪念堂上演,来自全省的20组酷宝家庭和酷宝观察员马小倩、高全胜、龙虾哥哥等在舞台上华丽“变身”,演绎了一个充满奇幻色彩的故事,收获了观众的热烈掌声。

舞台剧讲述的是亲子陪伴的故事,调皮捣蛋的易小可偶然获得神奇力量,与父母交换身体成为大人,体会到大人世界的种种不容易。在换回身体的过程中,易小可与父母敞开心扉,互相包容和理解,终于让生活回归正常。诙谐幽默的情节与真实多元的亲子元素,反映了当下家庭关系中的矛盾与困惑。

青少儿培养,一直是社会关注的焦点话题。第五届“家有酷宝”少儿才艺展演围绕亲子互动,举办了包括十城亲子海选、五城亲子成长之旅和一场亲子舞台剧等活动。赛制上,今届在延续往年城市海选的才艺展演环节的基础上,新增了“亲子挑战区”,强调父母在孩子成长过程中的陪伴与引导。

